
 

Ata da reunião 

 
Abrir sessão 

Em 20 de Julho de 2022, foi realizado o primeiro encontro presencial do Projeto Viva a Vida, 

desenvolvido pelo setor SEASS. Essa data marca o retorno presencial pós período da pandemia do Covid 

19. 

Participantes  

Os participantes foram as Assistentes Sociais, Amelcy Lôbo, Jamile Costa, Daniela Amaral, 

Simone Nuno; a gerente de Previdência Rosana Falcão e os aposentados e pensionistas desta Diretoria de 

Previdência.  

Pautas 

 
Reabertura  da Atividades Presenciais – Boas vindas ao grupo, dinamicas e construção da 

agenda de atividades para o segundo semestre, com a participação de todos os componentes presentes. 

 

Desdobramento  

O encontro aconteceu nas dependências da FUMPRES/DPR, no sexto andar. Foi iniciado com 

música momento em que a Assistente Social Amelcy fazia o acolhimento de boas-vindas a cada um que 

chegava. Em seguida uma linda oração proferida pela componente Adeildes.  

Na sequência, a gerente Rosana Falcão conversou com todos e falou da alegria do retorno para dar 

continuidade às atividades do nosso grupo. 

Tivemos um bate papo longo e descontraído de como serão os nossos encontros nesse segundo 

semestre, momento em que fomos construindo a nossa agenda de atividades. 

Com o propósito de incentivar a leitura, dada a importância desta atividade para nessa fase da vida, 

realizamos um sorteio de um livro, tendo a componente Valdete como contemplada do sorteio e na 

sequencia distribuímos uma lembrança que foi confeccionada especialmente para esse momento com o 

intuito também de fortalecer o exercício da leitura que foi um marcador de livro/leitura. 

Finalizamos o encontro uma dinâmica de grupo que além da descontração, nos fazer refletir que 

somos seres diferentes em vários aspectos, mas que podemos e devemos respeito o outro para uma 

convivência sadia e harmoniosa. 

Aproveitado a oportunidade, a equipe do SEASS, orientou e realizou a prova de vida dos presentes 

que ainda não havia realizado a mesma. 

Foi um momento de muita alegria, de reencontros, trocas de carinho e aprendizados. Visível o 

quanto esses encontros altera o estado emocional dos presentes, tamanha a alegria e satisfação desse 

convívio, por eles demonstrados. 

 

 

 



                                                                                                                                                  

 

 

 

                               

                                                                                                                       

 

 



                                                                                   


